

## 济宁高新区经济发展局进入“全程网办”审批模式

# 让数据“多跑腿”，企业“少跑路”



文/图 本报见习记者 孔茜

简政放权、全程网办、派驻首席代表审批业务……日前，济宁高新区经济发展局全面实行“互联网+政务服务”审批体系，所有业务办理皆可登陆山东政务服务网。同时，为实现高效便民，现已推出快递投递业务，可直接将材料投递至企业所在地，真正实现“一窗受理，一网通办”，数据“多跑腿”，企业“少跑路”。

### 业务审批权限下放 实现“一人核准制”

“之前需携带营业执照等纸质材料到部门提交，现在直接到窗口就可办结。”在济宁高新区新市民中心，前来办理业务的郭先生说，现在提交的材料少了，流程简单了，不再需要“两头跑”，极大减少了用时。

济宁高新区经济发展局办事窗口首席代表王丽玮介绍，为进一步落实“放管服”中的“放”，经济发展局现已将项目立项、节能审查等相关业务全部下放到市民中心经济发展局窗口，并派驻首席代表入驻，全权负责窗口审批业务。

“目前，我们窗口实行一窗受理，内部流转，首席代表‘一人核准制’。所有业务由前台统一受理，后台进行审核，首席代表审批，全部由窗口直接办结。”王丽玮介绍，高新区经济发展局现已将3项行政许可，1项其他权利，1项非行政许可全权下放到办事窗口，并由窗口首席代表审核办结。

### 核准类业务办理提速 3个工作日就可完结

“在业务办理上现已实现全程网办，例如企业投资项目，只需在网上轻点鼠标，按网上指示进行操作，提交申请后，当天就能收到批复，无需再到现场办理。”王丽玮介绍，企业仅需登录山东政务服务网（<http://zwfw.sd.gov.cn>），点击进入山东省投资项目在线审批监管平台，登录注册、填写基本信息即可，备案类业务办理现已实现企业“零跑腿”。

核准类的申报业务，而对于只要保证土地、规划完备的前置条件下，待网上申报成功后，仅需“跑一次腿”提交材料，即可办结。企业不仅可以在网上申报，还可实时查询业务进展情况。如未通过审核，可依照驳回意见进行修改。目前，核准类业务办结时间已由法定的20个工作日，提速至3个工作日。备案类仅需1个工作日即可办结。

据介绍，为实现更加人性化、便民化，针对需要制证



窗口工作人员正在在线审核企业申报项目。

的企业可进行多项选择，即可根据自身需求自行前来领证，亦可选择快递邮寄。选择快递邮寄的企业，只要将自己的地址及联系方式留下，工作人员便会将材料邮寄过去，企业无需再次到现场。真正实现企业“少跑腿”，服务“多跑腿”。

### 网上可多渠道交流 让企业办事更清晰

“对于建设项目备案，您要先登录山东政务服务网，注册公司账号及密码，然后根据要求，详细填写项目内容及公司信息，注意带星号

的都是必填内容，不要遗漏。”正在通过电话为山东泰丰智能控制股份有限公司的工作人员详细解答的王丽玮说，现在办理业务从原来的“面对人”转变为“面对网”。对于业务办理流程不清楚的企业办事人不仅可以拨打2363277，还可通过济宁高新区经济发展局微信、QQ工作交流群进行咨询。

不仅如此，在窗口处还摆放着各类行政审批明白纸、办事流程服务指南等范本，可让前来办事的企业工作人员更加直观的了解不同类型项目申报、审批流程所需要的材料及资料填写要

求。其中，在企业申请项目代码流程中，具体分为政府投资项目审批、企业投资项目核准、企业投资项目备案，每个网上操作步骤都有详细说明。

“企业想要了解最新相关政策及项目审批进展情况，还可以登录济宁高新区技术开发区官网。”王丽玮说，为了让企业第一时间了解最新的改革政策，经济发展局定期在济宁高新技术产业开发区官网政务公开栏内，实时更新政策信息，公示近期项目备案情况，转发各类助于企业申报的项目、活动的文件信息。

## 济宁高新区综合行政执法局开展军事训练

# 每天俩小时，走出“精气神”



执法队员正在进行正步走分解动作练习。

本报济宁11月5日讯（见习记者 李亚腾 通讯员 曹士华）“稍息，立正，齐步走……”济宁高新区综合行政执法局为期近半个月的军事训练仍在进

行中。每天下午3点到5点，集中对执法队员进行齐步走、正步走、分列式等科目的训练。

“军事训练可以增强团队的服从意识，可体现出听

从指挥、纪律严明的良好执法队伍形象。”济宁高新区综合行政执法局军事训练带队领导说，开展军事训练就是要求基层执法人员必须要强素质、树形象，分列

式的训练可以更好地体现出团队协作意识，增强集体荣誉感。

“对新队员进行军事训练，可增强军事素质和素养，军事训练要形成长期的训练制度，建立长效机制，同时要求高新区各执法大队根据实际情况不定期的自行组织进行军事训练。”济宁高新区综合行政执法局带队领导说，建立长效的军事训练机制，

有利于执法队员的精神面貌提升，强化执法队员的综合素养。

军事训练期间，受训队员休息期间，10人一组围成圈学习了十九大会议精神。执法队员金云永说，军事训练提升了我们的执法形象，并且通过训练之余开展的各种游戏，极大地缓解了工作压力，增进了队员之间的默契和情感。

## 减资公告

经本公司股东会决定：本公司注册资本由100000万元减少至10000万元。请债权人自接到本公司书面通知起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

山东媒世界文化发展有限公司  
2017年11月5日